

定了! 明年4月20日开跑

2025青岛马拉松下周 一开始报名 首次开放“青马 永久号”

昨天,记者从青岛市政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,海尔·2025青岛马拉松将于2025年4月20日7时30分鸣枪开跑,并首次开放“青马永久号”,恢复设立马拉松项目中国籍选手名次奖。本次赛事报名工作将于12月16日下午3点正式启动,所有项目的参赛资格将以抽签方式确定。

将延续“中国最美赛道”

青岛马拉松创办于2017年,至今已成功举办6届。2024青岛马拉松成功认证为中国田径协会A类认证赛事、世界田联路跑精英银牌赛事。

今年,青岛马拉松将延续“中国最美赛道”,42.195公里的比赛路线覆盖青岛新老城区,主要在市南区、崂山区沿海一线举行。起点为青岛市人民政府正门口,终点为青岛国际会议中心,路线途经具有百年历史的青岛火车站、海滨著名景点青岛栈桥、青岛地标性建筑五四广场、“国家海滨旅游休闲示范区”奥帆中心等多个青岛标志性景点。25000名跑者将齐聚于此,尽情挥洒激情与汗水,跑出青岛速度,发现青岛的山海,记住青岛的独特,爱上青岛这座城。

本届青岛马拉松设置马拉松、半程马拉松、迷你跑三个项目。赛事总规模为2.5万人,其中,马拉松9000人、半程马拉松12000人、迷你跑4000人(含家庭组)。2025青岛马拉松将续航公益,设立慈善公益跑名额100个,赛事期间所得的公益跑报名费将全部捐赠给青岛市



参加2024青岛马拉松的选手。组委会供图

微尘公益基金会,用于资助微尘阳光少年等人道救助项目。

本次比赛将于2025年4月20日7点30分鸣枪开跑,报名工作将于12月16日下午3点正式启动。广大跑者可通过青岛马拉松官网(www.qd-mls.com)按需报名,也可关注“青岛市体育局”“青岛国际马拉松”“青马文体”官方微信公众号,获取最新赛事信息。

首次开放“青马永久号”

与往届相比,2025青岛马拉松首次开放“青马永久号”。为表彰长期参与青岛马拉松赛事的选手,提升选手的参与感、荣誉感和归属感,本届青岛马拉松将首次开放永久参赛号码申请,即“青马永久号”。

此外,2025青岛马拉松在服务、组织方面还有两大新突破:一是将恢复设立马拉松项目中国籍选手名次奖;二是全面升级选手参赛服装。本届赛事参赛服装将分为A、B两款,随机发放。参赛服装设计以蓝色、白色作为主色调,设计元素上融合青岛城市元素、赛事路线等。

观海新闻/青岛早报记者
刘世杰 见习记者 纪宣呈

赢了! 最后1.6秒上演绝杀

青岛国信男篮昨晚客场 89:87 惊险战胜江苏队

昨晚,在CBA联赛第15轮的一场比赛中,伤兵满营的青岛国信制药男篮客场挑战江苏队。凭借韦瑟斯庞最后1.6秒的绝杀球,青岛队89:87惊险取胜,终结了此前的两连败。

半场战罢比分胶着

伤病已经成为了青岛男篮目前最大的问题。上一轮的齐鲁德比战中,残阵出击的青岛男篮在一场恶战中惜败,而且还损失了鲍威尔这名主力外援。王睿泽、韦瑟斯庞、鲍威尔相继受伤,青岛男篮的确到了最困难的阶段,虽然火线签下了新外援史密斯,但刚刚到队的他还无法与队友形成默契。本场比赛,韦瑟斯庞终于复出,与米奇、杨瀚森、杨金蒙、段昂君首发出战,江苏队则由双外援领衔。开场2分钟,段昂君在一次快攻上篮时,空中与对手身体接触后腰部着地,这也让青岛队上下都捏了一把汗。经过短暂调整,段昂君继续参赛,连续利用突破制造杀伤,帮助球队5:3领先。韦瑟斯庞连中两记三分球,米奇抛投得分,青岛队扩大领先优势。替补上场的史密斯连续送出两记妙传,帮助吕俊虎连

得5分。米奇三分命中,首节战罢,青岛队32:26领先。第二节比赛,米奇与江苏队大外援汤普森斗法成了主旋律,江苏队一度追平比分。出手机会并不多的杨瀚森,在防守端送出两记大帽,帮助青岛队打出快攻。

最后时刻上演绝杀

第三节比赛,江苏队一波8:0迅速将分差拉大到两位数,韦瑟斯庞两罚命中帮助球队止血。杨瀚森两罚中一,得到本场个人第一分。杨金蒙倒地扑球,用行动带动队友斗志。面对江苏队凶悍的防守,青岛队很难打出快攻。第三节战罢,青岛队68:72落后。史密斯搭档身背4次犯规的杨瀚森带队出战末节,但效果并不理想,分差被拉大到8分。韦瑟斯庞上场后,青岛队进攻略有起色,将比分追至78:81。韦瑟斯庞受伤下场,米奇和杨瀚森组成双塔。程望樊关键时刻三分球命中,帮助青岛队两分领先。最后1分钟,双方战成87平。杨瀚森走步失误,米奇抢断边线球成功,段昂君中投不中,杰克逊跳投不中,留给青岛队9.6秒进攻时间。韦瑟斯庞再度披挂

上阵,摆脱防守罚球线跳投命中,最终青岛队89:87获得胜利。

全场比赛,韦瑟斯庞拿到全队最高的28分,米奇得到19分,段昂君砍下15分,史密斯收获12分。杨瀚森虽然仅仅贡献5分,但有14个篮板和6次盖帽。

拼劲十足主帅点赞

两天前刚刚经历了一场两个半小时的德比苦战,本场比赛又与江苏队缠斗150分钟,青岛队的小伙子在伤兵满营的情况下,顶住压力拿下胜利。“今天比赛打到这个份上,即便是输掉比赛,我也非常满意。”赛后,刘维伟如此表示。毕竟,在球队多名主力无法出战的情况下,队员们拼出了血性,段昂君、杨金蒙、杨瀚森、韦瑟斯庞都在比赛中出现了体力不支的情况,但大家还是咬牙坚持了下来,这对于一支年轻队伍的成长至关重要。“今天的比赛中我们也暴露出了不少问题,比如在篮板球方面,让对手抢了66个篮板,而我们只有39个,这确实要好好总结。”刘维伟说。

观海新闻/青报全媒体记者 许诺



青岛队球员杨瀚森在比赛中上篮。观海新闻青报全媒体记者 王雷摄